M MpaBo Ha BHECEHME TEXHUYECKUX N pa3MepHbIX VN3MEHEHUI

Komnanust SMC coxpaHsieT 3a co6ol

O

SMC

Pasmepbl ¥ AaHHbIe ANA 3aKa3a

Nepexoanuk: KO2R

¢D

-
L

2

[y

L

A
—n
‘*I 1
MprcoeavHaemblii -
cutuHr - d

Makc. TonwmHa nasenu 11 Mm

HapyxHbiit | MpucoepuH. | Homep D L A M S (wm?) Macca
Tpybku | cputuHr d | Ans 3akasa N P (r)
3.2 4 KQ2R23-04 9.6 335 18.5 15.5 3.4 29 2
4 6 KQ2R04-06 10.4 345 17.5 16 5.6 5.6 2.1
8 KQ2R04-08 36.5 18 2.3
10 KQ2R04-10 12.8 39.5 3.6
6 4 KQ2R06-04 12.8 37 21 17 4 4 3
8 KQ2R06-08 18.5 13.1 13.1 3
10 KQ2R06-10 395 3.5
12 KQ2R06-12 42 20 5.2
8 10 KQ2R08-10 156.2 41 20 18.5 26.1 18.0 45
12 KQ2R08-12 42 5.1
10 12 KQ2R10-12 185 445 23 21 415 32.8 33
16 KQ2R10-16 20.9 50.5 255 21 415 (295) | 42
12 16 KQ2R12-16 20.9 50.5 255 22 58.3 (46.1) | 37
NMpoGka: KQ2P
MpucoeauH. doutudr  d | Homep ans 3akasa D L A Macca (1)
3.2 KQ2P-23 5 315 16 0.5
4 KQ2P-04 6 32 16 0.5
6 KQ2P-06 8 35 18 1
8 KQ2P-08 10 39 20.5 1.7
10 KQ2P-10 12 43 22 3.4
12 KQ2P-12 14 46 24 4.7
16 KQ2P-16 21 47 23 8
BbicTROpa3bLeMHoe coeauHenne ana nanenei : KO2E
HapyxHbii | Homep T(M) H L MoHTaxHoro | M S (mm) Macca
Tpy6ku | Ans 3akasa oTBEpCTUA N P (r)
3.2 KQ2E23-00 M12x1 14 315 [ 13 155 | 3.4 29 26
4 KQ2E04-00 M12x1 14 325 | 13 16 5.6 5.6 26
6 KQ2E06-00 M14x1 17 345 | 15 17 13.1 13.1 | 33
8 KQ2E08-00 M16x1 19 38 17 185 | 26.1 18.0 | 52
10 KQ2E10-00 M20x1 24 425 | 21 21 415 | 295 | 70
12 KQ2E12-00 M22x1 27 44 23 22 58.3 461 [ 90
16 KQ2E16-00 M28x1.5 | 32 51 29 25 113 (96) | 115
H: Pasmep nog knioy
S:  OkBuUBaNeHTHOE CeveHue
N:  Heiinon
P: TMonuypetan
* HoMuHanbHbli pa3mep npwn BBUHYEHHOM COEAUHEHUN
() Marepuan - MArkuit Heitno

H T
LN
-‘£Q=ﬁ[ HapyxHbiii
N mamae
T . =
T =Om
M M
L

bbiCTHOPa3bEeMHbIE COEAUHEHNA

K02

HapyxHbiit

TPy6KYU

utnHr - d

Tpy6KN

!
H \_[TpncoeanHaembiit

695




